Zapoctovy test

Odpovedi formulujte v souvislém textu (bez odrazek, hesel).

1. Vysvétlete, k jakym politickym zménam doslo v Ceskoslovensku v roce XY a jaky to
mélo dopad na dalSi vyvoj spolecnosti:

2. Charakterizujte umélecky smér XY a uved’te jeho hlavni predstavitele v eské a
svétové literature:

3. Jaké reformy ovlivnily vyvoj spolecnosti na sklonku XY. stoleti?

Kazda odpoved je samostatné klasifikovana stupnici od 1-5, klasifikace je poté zprimeérovana
a test uspésné absolvuje ten, kdo dosahne alespon priumeéru 2,9 véetne. Prihlizi se i k jazykove
spravnosti. Casovy limit pro psani testu je 25 minut.

Test provéiuje znalost spolecenskohistorického kontextu a literarnéhistorického kontextu
na tirovni absolventa ZS a SS.

Rozsah uciva je dan kurikuldarnimi dokumenty:

o nepodkrocitelné minimum predstavuje RVP ZV, vzdélavaci obor Déjepis (Ize pominout
obdobi praveku a staroveku, doporuceno je zamérit se zejména na historii od 19.
stoleti do soucasnosti);

e doporuceno je soustredit se na takové tematické okruhy, které jsou ucivem 1. stupné a
2. stupné ZS, ceské déjiny sledovat v presahu ke svétovému kontextu (znalost svétovych
déjin, pokud nemaji bezprostredni vazbu k ceskym, proverovana nebude);

o pro literdrnéhistoricky kontext je nepodkrocitelnym minimem znalost historie ceské
literatury (a v presazich k uméleckym smérum a zakladnim literarnim Zanrim i
svetove literatury) dle RVP pro gymnazia.

Doporucend literatura k opakovani stiedoSkolského uciva:

e [k zopakovani lze doporucit napr. publikace Odmaturyj z literatury (z produkce
nakladatelstvi Didaktis),

e doporuceno je pouzivat stiedoskolska skripta Vladimira Prokopa k déjinam ceské
literatury;

e pro zopakovani spolecenskohistorického kontextu v sirsich souvislostech je
doporuceno pracovat s popularizacni radou Toulky ceskou minulosti.



